
Innovaties Groeimodel 



 

 

 

 

 

 





Inhoudsopgave 



1 Inleiding 





2 Deelmobiliteit 
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3 Hubs 
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Auto &
Autopassagier

Bestemming A Bestemming … Bestemming Z

Dagdeelkeuze 1 Dagdeelkeuze … Dagdeelkeuze 21

Rechtstreeks Via hub

OV Deel e-bike Deelfiets

Hublocatie 1 Hublocatie .. Hublocatie N

Optie 1

Optie 2

Optie 3



𝑈𝑛𝑑𝑏𝑣
ℎ𝑒𝑔𝑟

= 𝜃ℎ𝑒𝑔𝑟 ∗ 𝐿𝑜𝑔 (∑ 𝑒𝑈ℎ𝑛𝑑𝑏𝑣
ℎ𝑢𝑏

ℎ∈𝐻𝑏 ) + 𝐻𝐸𝐺𝑅

𝑈ℎ𝑒𝑔𝑟

𝑈ℎ𝑛𝑑𝑏𝑣
ℎ𝑢𝑏 = 𝐻𝑈𝐵
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https://www.openparking.nl/map
https://www.ns.nl/deur-tot-deur/parkeer-en-reis/tarieven.html


 

 

https://dashboards.nsjaarverslag.nl/reizigersgedrag


 

 



 



4 Niet-reizen 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑈𝑝ℎ𝑣𝑏𝑑
𝑛𝑖𝑒𝑡𝑟𝑒𝑖𝑧𝑒𝑛 = 𝐴𝑆𝐶 +  ∑ 𝛽𝑛 ∗ 𝑃𝐸𝑅𝑆𝑂𝑂𝑁𝑝,𝑛𝑛 + ∑ 𝛽𝑛 ∗ 𝐻𝑈𝐼𝑆𝐻𝑂𝑈𝐷ℎ,𝑛𝑛 +  ∑ 𝛽,𝑛 ∗𝑛

𝑉𝐸𝑅𝑉𝑂𝐸𝑅𝑊𝐼𝐽𝑍𝐸𝑣,𝑛 + ∑ 𝛽𝑛 ∗ 𝐵𝐸𝑆𝑇𝐸𝑀𝑀𝐼𝑁𝐺𝑏,𝑛 +  ∑ 𝛽𝑛 ∗ 𝐷𝐴𝐺𝐷𝐸𝐸𝐿𝑑,𝑛𝑛𝑛  



 

 

 



 



 



 



5 Conclusies en aanbevelingen 

 





 

 

 



 

 



Referenties 




